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ATA  DA 3ª PLENÁRIA DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL 

2015/2016. 

 

Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e quinze, nas dependências da 

Loja Maçônica Módulo II, na cidade de Juína – MT,  reuniram-se os membros do 

gabinete distrital e os associados dos clubes convidados para a 3ª(terceira) plenária 

realizada durante a 2ª (segunda) reunião do conselho distrital AL 2015/2016, às 

08:30h, sob a presidência do governador do distrito LB4 CL João da Silva Medeiros 

Filho e com a presença dos membros do gabinete  nominados:1º  vice-governador – 

CL Paulo de Cândido Brito, 2º vice-governador – CL Eraldo da Silva Pereira, 

secretária distrital 2015/2016  – PCC 2003/2004 - CaL Maria Rosilene Mestre 

Medeiros, tesoureiro  distrital CL Luis Carlos Fraiberg. Presentes os presidentes de 

divisão a seguir relacionados: divisão  01(um) CL Luiz  Marcos Cândido – divisão 

03(três) CL Rogis Silva – divisão 06(seis) CL Selito Luis Ferrari – divisão 08(oito) 

CL João Cândido Neto. Presença dos membros conselheiros a seguir relacionados: 

os ex-governadores do distrito LB4 de anos anteriores - ex-governadora imediata 

PDG - CaL Maria R. Alencar e Silva Perera, PDG 2013/2014 CL Ideraldo Pires da 

Costa, PDG 2012/2013 CaL Regina Maria Pereira de Souza, PDG 2011/2012 CL 

Loinir Gatto, PCC 2011/2012 CL Alfredo Garcia Murara, PDG, 2004/2005 CL 

Carlos Alberto Martinelli,  Past International Director – PID CL Whady Lacerda. E  

os assessores relacionados:- auditor Distrital - CL Ely Rodrigues, assessores para 

programas de saúde – CCLL Luiz Henrique Siqueira e Claudia Celina da Silva, 

assessor  atividades culturais e comunitárias - CL Aníbal Alencastro, Assessora de 

atividades para crianças e programa de leitura – Marli Alves Tibola, assessores 

para o concurso fotografias – CCLL Luiz Carlos Varella de Oliveira e Elizabeth 

Martins, assessora concurso cartaz da paz -  CaL Celi Silva, coordenador de GLT -

D  - CL Ideraldo Pires da Costa, coordenador de GMT –D – CL Carlos Alberto 

Martinelli, assessor de apoio a gestão de clubes - CL Eraldo da Silva Pereira, 

assessor da comissão de estatutos e regulamentos- CL Hildeberto Daltro,  assessor 

do programa Mentor - CL Loinir Gatto, assessor Alerta Lions – CL Júpiter Lelis de 

Souza, coordenador de LCIF do distrito – CL Alfredo Murara Gracia, presidente do 

comitê de honra do DLB4 – Maria R.A.Silva Perera , assessor de relações 

internacionais- CL Whady Lacerda, assessores da Mútua Leonística – CCLL Alex 

Sandro Monarin e Luis Busatta. Após a nominação da mesa principal pelo mestre de 

cerimônia, o CL governador convidou o PDG  do LC8,  CL Manoel Messias Melo – 

orador oficial dessa 2ª reunião do conselho distrital para tomar seu assento a mesa 

principal. O governador fez a abertura protocolar da reunião e, convidou a CLEO 

Júnior Luiza Eduarda Lemes Gomes do LEO clube de Juína para fazer a invocação 

à Deus, em seguida solicitou a todos para ouvir a 1ª estrofe e estribilho do Hino á 

Bandeira. Ato contínuo nomeou o CL Vandervanio Osni Pacheco para atuar como 

mestre de cerimônia da reunião. O CL mestre de cerimônias convidou a comissão de 

estatuto e regulamentos para dar o parecer das proposições recebidas. As proposições 

cujo parecer foram favoráveis referem-se a cessão da sede de serviços percente ao 

DLB4 em Marcelândia – MT para a prefeitura municipal daquela cidade e os 

requisitos necessários para aprovação das contas do governador do distrito LB4. A 

proposição referente á mútua não foi aprovada. Após a leitura dos pareceres e 

análise, discussão dos referidos pareceres, o DG CL João Medeiros colocou as 

proposições, cujos pareceres foram aprovados para  votação, sendo aprovadas por 

unanimidade. O mestre de cerimônia convidou o 2º vice governador do DLB4  CL  
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Eraldo da Silva Pereira, para fazer a leitura do currículo do PDG CL Manoel Messias Melo do 

distrito LC8, Orador Oficial da 2ª Reunião do Conselho Distrital do DLB4 AL 2015/2016. O CL 

Manoel Messias Melo apresentou a palestra intitulada: “ Pensar Diferente para gerar resultados 

excelentes”. De forma dinâmica, didática e muito bem estruturada o orador oficial envolveu todos 

os presentes na temática abordando as resistências às mudanças, a valorização das novas ideias e 

do novo, a comunicação, a ação e a superação, aspectos importantes para servirmos com dignidade 

e harmonia. Encerrou a palestra recebendo os aplausos dos presentes. O Lions Clube de Juína fez 

a entrega de um mimo típico  da região ao CL Manoel Messias Melo em agradecimento a sua 

colaboração nessa reunião. O Lions Clube de Juína presenteou o governador com uma lembrança.  

Após o intervalo para o café o mestre de cerimônia convidou  a  CaL Ana Paula Marques Schulz, 

do Lions Clube de Juína, coordenadora da  2ª Reunião do Conselho Distrital em Juína  para fazer 

uso da palavra. Na sequencia o CL Vanderlei Ppacheco, presidente do Lions Clube de Juina, 

emocionado agradeceu a todos os membros da família leonística de Juína pelo apoio, dedicação e 

comprometimento com esse evento. O DG CL  João Medeiros agradeceu aos CCLL  Vanderlei e 

Ana Paula pelo compromisso e responsabilidade com que conduziram toda preparação dessa 

reunião e presenteou-os com camisetas da delegação brasileira a convenção internacional no 

Havaí e relógio de parede. O mestre de cerimonias convidou os assessores do cartaz da paz e de 

fotografias para apresentarem os resultados apurados. Os assessores do concurso de fotografias 

informaram que esse AL extraordinariamente 12 clubes participaram do concurso com 44 

fotografias e os seguintes vencedores: Categoria vida animal: Lions Clube de Juína, categoria 

paisagem urbana ou natural – Lions Clube Cuiabá Leste, categoria vegetação: Lions Clube 

Cáceres Portal do Pantanal, Categoria fenômeno meterológico – Lions Clube Cuiabá Boa 

Esperança, tema Especial – Lions Clube Cuiabá Visão Solidária;    Quanto ao concurso cartaz da 

paz, o grande vencedor foi do Lions Clube de Sorriso.   Na sequência o mestre de cerimônia 

convidou  o 2º vice-governador CL Eraldo da Silva Pereira para fazer uso da palavra; CL Eraldo 

agradeceu aos companheiros do distrito pela confiança elegendo-o 2º vice governador. Está 

comprometido com o distrito e colocou-se a disposição do governador CL João Medeiros.  O 1º  

vice-governador, em suas palavras também agradeceu aos presentes, e conclamou a todos para 

ajudá-lo na formação do seu gabinete e que  devemos nos dedicar as ações do centenário para 

realizarmos uma grande festa.  O mestre de cerimônia encerrou seus trabalhos e devolveu o colar e 

a programação ao governador que agradeceu o excelente trabalho desempenhado. Finalmente o 

CL governador fez uso da palavra destacando a importância do conhecimento através da projeção 

de um filme. Reforçou a importância da amizade e das mudanças em nossas vidas e apresentou 

um vídeo com fotos das visitas e eventos realizados no 1º semestre do AL 2015/2016 com a  

música “Amigo de fé” de  Roberto Carlos seguida pela música “ Paz” de Nando Reis. Ao 

finalizar a reunião procedeu a etapa protocolar final com a oração pelo Brasil e ao nosso lema 

soberano: nós servimos, e para saudarmos o pavilhão hasteados com uma calorosa salva de 

palmas. As 11:50h foi encerrada a terceira plenária da 2ª reunião do conselho distrital e 

convidados os  presentes, para o almoço  de confraternização. Eu, Maria Rosilene Mestre 

Medeiros, secretária distrital lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por 

mim e pelo governador CL João da Silva Medeiros Filho, AL 2015/2016.     

João da Silva Medeiros Filho 

Governador de Distrito LB4 

2015/ 2016      

 
                                          Maria Rosilene Mestre Medeiros 
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